

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Бухгалтерський облік»
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»
спеціальності 071 Облік і оподаткування
галузі знань 07 Управління та адміністрування
у Малинському фаховому коледжі

Важливим завданням при підготовці фахівців з бухгалтерського обліку є підготовка кваліфікованого здобувача фахової передвищої освіти.

Необхідність підготовки кваліфікованих фахівців з бухгалтерського обліку, які постійно самостійно розвиваються, вдосконалюють свої знання та навички і здатні конкурувати на ринку праці є одним з пріоритетних напрямків підтримки та розвитку економіки України.

Від кваліфікації, освіченості, відповідальності та професіоналізму бухгалтера часто залежить прибуток і доля персоналу, а часто і всього підприємства в цілому. І тому він повинен постійно підвищувати свій професійний рівень. В зв'язку з постійними змінами в законодавстві було рекомендовано здобувачам фахової передвищої освіти здійснювати постійний моніторинг законодавчих та нормативних актів і застосовувати ці знання при вивченні фахових дисциплін.

Освітньо-професійна програма, що реалізується у Малинському фаховому коледжі зі спеціальності 071 Облік і оподаткування розроблена з урахуванням вимог ринку праці та дозволяє забезпечити якісну фахову теоретичну та практичну підготовку фахового молодшого бакалавра на належному науково-практичному рівні. Програма складена в логічній послідовності щодо набуття випускниками відповідних програмних компетентностей, містить всі необхідні компоненти, щоб підготувати професійного фахівця, здатного до працевлаштування та подальшого навчання

Враховуючи вище викладене розроблена освітньо-професійна програма може бути рекомендована до використання при підготовці студентів за освітньо-професійною програмою «Бухгалтерський облік» спеціальності 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління та адміністрування.

Рецензент:

Головний бухгалтер Філії
«Радомишльське лісомисливське
господарство» Державного
спеціалізованого господарського
підприємства «Ліси України»

15.01.2023 р.



Шатило І.А.